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1.	 A buyer’s premium of 12.5% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this includes absentee bids, 
telephone bids and floor bids. A buyer’s premium of 15.5% applies to successful bids placed online. (The buyer’s premium includes 
GST.)

2.	 Bidding increments:	 $1 to $10  ..............	 $1
		  $10 to $30  ............	 $2
		  $30 to $50  ............	 $5
		  $50 to $200  .......... 	 $10
		  $200 to $500  ........ 	 $20
		  $500 +  ..................	 $50
3.	 At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If there is a dispute, genuine in the auctioneer’s opinion, the lot will be 

put up again and resold unless one of the claimants is prepared to advance in the bidding. The auctioneer’s decision will be final.
4.	 Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or 

electrical operation.
5.	 Lots can be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment. 
6.	 A full catalogue of lots with pictures will be available on our website www.antiquetoys.com.au. Printed catalogues will be available on 

request at $5.00 ea.
7.	 The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or 

above.
8.	 No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure has 

occurred between viewing and sale. 
9.	 The auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid(s).

10.	 Bids may be placed by:	 a) submitting an absentee bid by phone, fax, email, or in person;
		  b) registering as an internet bidder with a supported online bidding organisation; or
		  c) telephone as a pre-registered telephone bidder.
11.	 When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to find out whether bids have been successful.
12.	 All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.
13.	 If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the auction, a late payment fee shall be charged of $10 for the first lot and $5 

for each additional lot.
14.	 If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 

defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.
15.	 Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit. Bank fees or limits may apply.
16.	 All lots purchased must be paid for prior to delivery.
17.	 Goods can be picked up from either of our stores by arrangement, or items will be sent. Packaging and delivery costs will apply.
18.	 All buyers must be registered before their commencement of bidding.
19.	 If a transaction has not been completed by 30 days after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve.
20.	 If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former buyer 

will not be entitled to any proceeds or accrued profit.
21.	 In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold at the risk of the former 

buyer, who will not be entitled to any proceeds or accrued profit (subject to the other conditions).
22.	 In these conditions the word ‘auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.
23.	 The ‘First Monday Toy Auction’ will be held on the first Monday of each Month except January, unless otherwise advertised.
24.	 Our thoughts on packing & postage
	 Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our vendors and make no profit on the sales of items 

to subsidise packaging and postage costs, as many retailers and internet sellers do. We do not import or buy auction items from 
wholesalers, so we do not have a supply of appropriate packing boxes and need to find them.  We charge a minimal packaging fee 
which only partly covers the costs of materials and labour.

	 We normally invoice for the goods first, then send a separate invoice for postage once we have calculated the costs. We pack items 
carefully so that they arrive in good condition. Whenever possible, goods are sent by a service that can be tracked and requires a 
signature upon delivery.

	 Many auction houses do not even offer a shipping service and require the purchaser to either pick the items up or arrange for an 
organisation such as “Pack and Send” to package and ship the items for them, generally at a significant cost.

	 We also offer purchasers the option of picking their goods up from one of our two locations, at Annandale (Sydney) or Mount Victoria 
(Blue Mountains).
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Lot No. Description Starts at Sold For

1 Hornby O-gauge Tanker "National", silver. Fair.  ($10–$20) $5 $20

2
Three Hornby O-gauge No. 1 Lumber Wagons. Very good in good 

boxes. (3)  ($60–$80)
$40 $45

3 Hornby O-gauge Tank Wagon "Esso". Good in fair box.  ($30–$50) $20 $20

4 Five Hornby O-gauge Wagons. Excellent. (5)  ($20–$40) $20 $40

5
Hornby O-gauge LMS Insulated Meat Van. Missing door and a 

buffer, fair.  ($20–$40)
$10 $5

6
Five Hornby O-gauge Wagons. Excellent, two in good boxes. (5)  

($100–$150)
$80 $70

7 Hornby O-gauge Double Barrel Wine Wagon. Good.  ($40–$80) $30 $35

8
Hornby Series O-gauge pre-war Tank Wagon Shell-BP "Motor 

Spirit". Good/very good in fair box.  ($50–$100)
$40 $35

9 Five Hornby O-gauge Wagons. Excellent. (5)  ($20–$40) $20 $28

10
Hornby O-gauge No. 2 Pullman Coach. Roof possibly repainted. 

Excellent.  ($130–$220)
$90 Passed in

11
Hornby O-gauge No. 2-3 Pullman Composite Coach "Arcadia" (c. 

1928). Roof has been repainted. Excellent.  ($150–$250)
$100 $100

12
Hornby O-gauge No. 2 LNER 3rd Brake Coach. Excellent in good 

box.  ($100–$200)
$80 $140

13
Hornby O-gauge EMPTY BOX and packing for HO pre-war 

clockwork locomotive. Very good.  ($10–$20)
$5 $5

14
Hornby O-gauge LNER 1813 Saloon Coach. Wheels corroded, 

roof repainted, window gels deformed. Fair.  ($60–$120)
$50 $45

15
Six Hornby O-gauge items: four Open Wagons without wheels; a 

Coal Tender; and a clockwork Key. Fair.  ($30–$50)
$20 $26
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Lot No. Description Starts at Sold For

16 Hornby O-gauge Tank Car "Colas". Excellent.  ($150–$250) $100 Passed in

17

Eleven Hornby O-gauge modern repro EMPTY BOXES ONLY, 

plus one original 43915 Cable Drum EMPTY BOX ONLY. 

Fair/good. (12)  ($20–$40)

$10 $5

18

Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track Items: PL1 Set of RH 

and LH Points, very good in fair box; 30-degree Crossing, very 

good; No. 1 Level Crossing with half-section Track, very good in 

good box; No. 2 Turntable, very good in good box; three Straight 

Tracks, four Curved Tracks, two more half-section Straight Tracks, 

and twelve Track Clips, all very good.  (25)  ($50–$80)

$30 $20

19

Box of rusty Hornby O-gauge items. Including: disassembled 

Station; 0-4-0 clockwork Locomotive, with key, tested and working; 

Buffer Stop; four Wagons; Level Crossing; Track; and Points. 

Poor. (8+)  ($50–$100)

$30 $30

20

Book: "The Hornby O Gauge System", Hornby Companion Series 

Vol. 5, Chris & Julie Graebe, 440pp Hard cover, 2nd edition, colour 

(New Cavendish, 1994). Dust jacket curled at edges, otherwise 

excellent.  ($60–$80)

$40 $60

21

Bassett-Lowke O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender 

LMS No. 10. Dent on LH side of boiler, small dents on LH side of 

water tank and on sides of coal bunker. Motor works but needs 

attention. Overall very good.  ($300–$500)

$240 Passed in

22

Two Bassett-Lowke Catalogues: "Gauge 'O' Scale Model 

Railways" (1952); and "Model Railway and Engineering 

Catalogue". Fair. (2)  ($30–$60)

$30 $20

23

Bassett-Lowke O-gauge 0-6-0 Tank Locomotive "LNER" No. 8937. 

Motor tested and working. Very slight dent in edge of smoke box. 

Excellent.  ($800–$1200)

$500 $500

24
Two Bassett-Lowke Catalogues: "Scale Model Railways" (1934), 

fair; and "Your Own Constructor" (post-war), good.  (2)  ($40–$80)
$30 $20

25

Bassett-Lowke O-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender BR "Flying 

Scotsman" No. 60103. Motor tested and working. Very 

good/excellent.  ($1500–$2500)

$1,000 Passed in

26
Bassett-Lowke Catalogue: "Scale Model Railways" (1932). 

Fair/good.  ($30–$60)
$30 $10

27
Bassett-Lowke O-gauge live steam Mogul Locomotive & Tender 

BR No. 42980. Very good.  ($1500–$2500)
$1,000 Passed in

28
Quantity of Bassett-Lowke cast Rail Chairs and Coach Buffers. 

Very good, in a "Tower Bridge" toffee tin.  ($20–$40)
$10 $18

29

Book: "Signals and Signalling", Henry Greenly, soft cover 56pp 

(Percival Marshall); plus Magazine "Railway Modeller" January 

1965; and Booklet "Signally the Layout", C.J. Freezer (Peco). 

Good. (3)  ($30–$40)

$20 $10
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30
Book: "Model Railway Construction", Ernest A. Steel, soft cover 

70pp (Cassell 1955). Good.  ($20–$40)
$10 $6

31

Bassett-Lowke O-gauge 4-6-0 5XP Locomotive & Tender LNER 

"Conqueror". Motor tested and working. Very good/excellent.  

($3000–$5000)

$2,000 $2,100

32
Book: "The Model Railway Handbook", hard cover 160pp, (Bassett-

Lowke 1950). Dust jacket torn, otherwise very good.  ($40–$80)
$30 $20

33
Clipper Power Control Unit 240VAC to 12VDC 1.5A. Untested, very 

good.  ($40–$80)
$20 $40

34

Four Exley for Bassett-Lowke O-gauge LMS Passenger Coaches. 

Small dents on two roofs, side of one coach partly detached, one 

axle & wheels missing from one coach. Very good.  ($600–$800)

$400 Passed in

35

Two Books: "Model Railway Buildings", Hubert McKay, hard cover 

77pp (Well Gardner, Darton); and "Planning & Layout", Henry 

Greenly, soft cover 56pp (Percival Marshall 1959). Good. (2)  

($30–$60)

$20 $20

36

H&M Powermaster Variable Transformer 250VAC to 16VAC and 

12VDC 2.5A, with six outputs; plus H&M Model CUI Controller. 

Untested, good/very good. (2)  ($40–$80)

$30 $45

37

Three Model Maker Series Books: "Model Railway Making"; "Model 

Maker's Workshop"; and "Model Electric Railway Making". All by 

Edward W. Hobbs, soft cover 62pp (Cassell 1934). Fair/good. (3)  

($30–$40)

$20 Passed in

38

Book: "Building & Laying 'O' Gauge Trackworks", E.F. Carter, hard 

cover 105pp plus full-size fold-out plans (Percival Marshall 1952). 

Dust jacket torn, fair/good.  ($30–$60)

$30 $30

39

O-gauge 2-rail 4-6-0 Locomotive & Tender LMS "Connaught", built 

from kit. With fine-scale wheels, motor tested and working. 

Excellent.  ($1000–$2000)

$500 $500

40

Three Books: "Electric Model Railways", E.F. Carter, soft cover 

80pp (Percival Marshall 1955), fair; "A Steam Locomotive for 'O' 

Gauge", N. Dewhirst, soft cover 84pp (Percival Marshall 1955), 

good; and "Planning and Layout", Henry Greenly, soft cover 58pp 

(Percival Marshall), front cover missing, poor.  (3)  ($30–$60)

$15 $10

41

ACE Trains O-gauge A3 Pacific Locomotive & Tender "Flying 

Scotsman" LNER No. 4472, with a Set of three LNER Corridor 

Coaches and a Set of two LNER Articulated Sleepers. Boxed as 

new. (3)  ($2500–$3000)

$2,000 Passed in

42

Two Books: "Model Engineer Handbook", soft cover 96pp (Percival 

Marshall 1962); and "Workshop Hints & Tips", soft cover 60pp 

(Percival Marshall 1957). Good. (2)  ($30–$60)

$20 Passed in

43
Wooden Station (approx. O-gauge), probably scratch-built. Length 

420mm. Very good.  ($40–$60)
$20 $5
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44

Book: "The Great Toys of Georges Carette" 1911 Trade 

Catalogue, Facsimile Edition (New Cavendish). As new.  

($50–$100)

$40 $45

45
Ten Marklin O-gauge Figures, 67201 to 67210. As new in 

unopened plastic envelopes. (10)  ($75–$150)
$50 $50

46
Book: "Trains on Avenue de Rumine", Giansanti Coluzzi (New 

Cavendish). As new.  ($60–$100)
$50 $100

47
Book: Early Tin Plate Model Railways", Udo Becher (Argus). 

Excellent.  ($20–$40)
$20 $30

48
Book: "The 1898 Bing Toy Catalogue", Facsimile Edition (New 

Cavendish). As new.  ($30–$60)
$20 $20

49
Book: "Steam Trains: A World Portrait", Colin Garratt, 340pp hard 

cover, colour (Mallard, 1989). Excellent. (2)  ($10–$20)
$10 Passed in

50

Book: "The Great Book of Trains", B. Hollingsworth & A. Cook, 

414pp hard cover, colour, 224mm x 308mm (1998, Salamander). 

Excellent.  ($20–$40)

$20 $16

51

Book: "The Ultimate Encyclopedia of Steam and Rail", C. Garratt & 

M. Wade-Matthews, 236mm x 304mm 512pp hard cover, colour 

(Anness, 1998). Slight water damage on dust jacket, otherwise 

excellent.  ($20–$40)

$20 Passed in

52

Book: "Smoke Gets in Your Lens", Günter Haslbeck & David 

Wardale, 96pp hard cover, colour (ABC Cape Town, 1978). 

Good/very good.  ($10–$20)

$1 $5

53

Two Books: "The British Railway Locomotive 1803-1853", G.F. 

Westcott, soft cover 48pp (Her Majesty's Stationery Office 1962); 

and "Railways No. 1: To the End of the Nineteenth Century", T.M. 

Simmons, soft cover 20pp colour (Her Majesty's Stationery Office 

1964). Good/very good. (2)  ($20–$40)

$10 Passed in

54

Book: "Jane's World Railways 1980-81", Paul Goldsack, 230mm x 

330mm 557pp hard cover, B&W (Jane's Publishing, 1980). Very 

good.  ($40–$60)

$30 Passed in

55
Robilt Cardboard Case ONLY from "Mechanical Train Set" No. 

191. Poor.  ($20–$40)
$10 $10

56

Two Robilt O-gauge Timber Wagons. Hornby style autocouplings, 

diecast bogies. One with slight paint loss, very good, the other with 

considerable paint loss and slight surface rust, good.  (2)  

($150–$200)

$100 $120

57

Robilt O-gauge "Mechanical Train Set Series No. 52" (1950s). 

Includes: clockwork Locomotive, with key, tested and working; 

Tender No. 30; 4-wheel Open Wagon; 4-wheel Tank Wagon "Shell 

Motor Spirit; and circle of Track. Some small patches of rust and 

paint loss. Overall good, in fair/good box.  ($400–$600)

$350 $380
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58

Three Robilt O-gauge bogie Tank Cars "Supershell". Hornby style 

autocouplings, diecast bogies. Paint loss on tanks and bogies. 

Very good. (3)  ($300–$400)

$200 $320

59

Twelve O-Gauge House (Australia) Sets of Drive Wheels: six to 

suit C38, three assembled; and six with 16-spoke wheels. All very 

good.  ($40–$60)

$20 Passed in

60 Ferris O-gauge "Red Rattler" Trailer Car. Good.  ($80–$120) $60 $60

61

Ferris O-gauge "Red Rattler" Set: Power Car; Trailer; End Car; 

circle of Track; four Straight Tracks; Controller, untested; Power 

Connecter; and Track Clips. Some rusting, fair. (8+)  ($300–$400)

$300 $300

62
Ferris O-gauge Country Coach 2nd Class. One axle & wheels 

missing, poor.  ($40–$80)
$30 $30

63

Ferris O-gauge "Red Rattler" 2-car Set of Power Car and Trailer. 

Power car is probably a converted end car, missing pantographs. 

Both cars possibly modified or super-detailed, both having roof 

ventilators and knuckle couplers. Fair. (2)  ($300–$400)

$200 $180

64
Six O-gauge scratch-built Southern Aurora bogie Passenger 

Coaches. All very good. (6)  ($600–$1000)
$500 Passed in

65

Quantity of Middleton O-gauge Track: eight Double Straights and 

twelve extra-wide radius Double Curves. Excellent. (20)  

($300–$400)

$240 $320

66
Lionel O-gauge bogie Tank Car "Sunoco" No. 654. Some slight 

surface rust. Good.  ($20–$40)
$20 $20

67
Lionel O-gauge 6-17902 Tank Car "New Jersey Zinc". Excellent in 

fair box.  ($70–$100)
$50 Passed in

68
Two Lionel O-gauge Crossing Signals: 6-12888 Flasher; and 6-

14090 Banjo Signal. Boxed as new. (2)  ($100–$160)
$80 Passed in

69
Two Lionel O-gauge "Boy Scouts of America" Box Cars: 6-15075 

and 6-39319. Boxed as new. (2)  ($100–$200)
$60 Passed in

70

Eight Lionel O-gauge Fastrack Electric Points: four 6-12048 LH 

and four 6-12049 RH. Boxed as new with all original packaging. (8)  

($500–$800)

$400 Passed in

71

Lionel O-gauge 6-11334 4-6-2 Pacific Locomotive & Tender 

"Southern Crescent" No. 1393. Excellent in very good box with 

original packaging.  ($1000–$1300)

$600 Passed in

72
Lionel O-gauge 6-24218 Elevated Tank "Sunoco". Excellent in 

excellent box, with accessories.  ($75–$120)
$50 Passed in
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Lot No. Description Starts at Sold For

73

Lionel O-gauge 6-16852 Oil Storage Tank "Sunoco", boxed as new 

with all original packaging and accessories; plus 6-24238 operating 

Oil Derrick, as new in excellent box but missing oil barrels.  (2)  

($150–$250)

$120 Passed in

74

Lionel O-gauge 6-16851 Oil Storage Tank "Sunoco", boxed as new 

with all original packaging and accessories; plus 6-24238 operating 

Oil Derrick, excellent in excellent box but missing oil barrels. Boxed 

as new with all original packaging. (2)  ($150–$250)

$100 Passed in

75
Lionel O-gauge 6-16808 Spherical Oil Tank "Sunoco". Boxed as 

new with all original packaging and accessories.  ($100–$140)
$70 Passed in

76
Lionel O-gauge Fastrack 6-12039 Rerailer. As new on sealed card.  

($10–$20)
$5 $5

77
Lionel O-gauge Fastrack 6-12048 LH Electric Point. Boxed as new 

with all original packaging.  ($100–$150)
$70 Passed in

78
Lionel O-gauge 6-28339 AC6000 Diesel Locomotive "Santa Fe" 

No. 9876. Boxed as new with all original packaging.  ($600–$700)
$450 Passed in

79

Four Lionel O-gauge "Santa Fe" Wagons: 6-19595 Reefer; 6-

29644 Tank Car; 6-19367 Quad Hopper; and 6-27634 Caboose. 

All excellent in excellent boxes. (4)  ($400–$600)

$300 Passed in

80

Lionel RS-I 110VAC Transformer/Controller, boxed, with 240VAC 

to 110VAC Transformer; plus wires, switches and other electrical 

pieces. Mostly good/very good. (2+)  ($100–$150)

$60 $70

81

Lionel O-gauge 6-11338 4-6-2 Pacific Locomotive & Tender 

"Chicago & Alton" No. 657. As new with all original packaging in 

very good box.  ($1000–$1300)

$600 Passed in

82

Lionel O-gauge 6-25656 Set of four Heavyweight Passenger 

Coaches "Alton Limited". With interior lighting and figures. Boxed 

as new with all original packaging, including outer box.  

($400–$500)

$300 Passed in

83
Lionel O-gauge 6-19276 6464 Series V Set of three Box Cars. 

Excellent in very good boxes, including outer box.  ($120–$180)
$80 Passed in

84

Lionel O-gauge 6-11423 4-6-2 Pacific Locomotive & Tender "The 

Blue Comet" NJC No. 833. Boxed as new with all original 

packaging.  ($600–$800)

$500 Passed in

85

Lionel O-gauge 6-25656 Set of four Heavyweight Passenger 

Coaches "The Blue Comet". With interior lighting and figures. 

Boxed as new with all original packaging, including outer box.  

($400–$500)

$300 $300

86

Four Lionel O-gauge Fastrack Electric Points: two 6-12048 LH and 

two 6-12049 RH. Boxed as new with all original packaging. (4)  

($250–$400)

$200 Passed in
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87
Lionel O-gauge K-Line 6-22288 Commuter Station. Excellent in 

good box.  ($40–$60)
$30 $30

88
Lionel O-gauge 6-37807 Station Platform plus 6-14097 Rotary 

Aircraft Beacon. Excellent in very good boxes. (2)  ($100–$150)
$70 Passed in

89

Two Lionel O-gauge Goods Cars: 6-27436 Cylindrical Hopper 

"Alberta", excellent in excellent box; and 6-27260 Tool Car "Santa 

Fe", excellent in fair box.  (2)  ($180–$240)

$120 Passed in

90
Two Lionel O-gauge "Boy Scouts of America" Box Cars: 6-15075 

and 6-39319. Boxed as new. (2)  ($100–$200)
$60 Passed in

91

Lionel O-gauge 6-11320 4-6-2 K4 Locomotive & Tender 

"Pennsylvania" No. 5436, red. Boxed as new with all original 

packaging.  ($600–$800)

$500 $500

92

Three Lionel O-gauge Passenger Coaches "Pennsylvania": 6-

25636 Combination; 6-25637 Sleeper; and 6-25638 Observation. 

With interior lighting and figures. All boxed as new with original 

packaging. (3)  ($200–$300)

$150 Passed in

93

Four Lionel O-gauge Fastrack Electric Points: two 6-12048 LH and 

two 6-12049 RH. Boxed as new with all original packaging. (4)  

($250–$400)

$200 Passed in

94
Lionel O-gauge 6-26827 Operating Box Car "UPS". Boxed as new.  

($75–$100)
$50 $50

95

Quantity of Lionel O-gauge Fastrack items: thirty-two 10-inch 

Straights; eight 5-inch Straights; four 0-36 Full Curves; one 0-36 

Quarter Curve; twenty-six 0-72 Full Curves; sixty-three 0-84 Full 

Curves; thirty-one 1-inch Spacers; twelve 1-inch Spacers with one 

flat side; ten 1-inch Spacers with both sides flat; one 45-degree 

Crossing; one Buffer Stop; and one Uncoupling Track. (Part of lot 

shown.). All excellent. (180)  ($1200–$1500)

$1,000 Passed in

96

Lionel O-gauge 6-30111 Pullman Passenger Car Expansion Pack. 

Includes three Pullman cars and five straight tracks, but missing 

platform and other accessories. Incomplete but excellent in very 

good box.  ($300–$400)

$200 Passed in

97

Lionel O-gauge 6-18765 Berk JR 2-8-4 Locomotive & Tender 

"Pennsylvania" No. 2331. As new with original packaging in 

fair/good box.  ($200–$300)

$150 $150

98

Three Lionel O-gauge 6-36897 Coal Dump Cars "Pennsylvania 

Power & Light". With coal load and trackside bins. Boxed as new 

with all original packaging. (3)  ($150–$250)

$100 Passed in

99
MTH Rail King Z-Controller with Power Supply. Very good. (2)  

($60–$80)
$40 $120

100
Four Lionel O-gauge 6-27432 3-Bay Open Hoppers "Union 

Pacific". Boxed as new. (4)  ($300–$400)
$240 Passed in
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101

Lionel O-gauge 6-18005 1-700E 4-6-4 Hudson Locomotive & 

Tender "New York Central" N. 5340. Boxed as new with all original 

packaging.  ($400–$600)

$350 $340

102
Lionel O-gauge 6-19292 6464 Series VI Set of three Box Cars. 

Excellent in very good boxes, including outer box.  ($120–$180)
$80 $80

103 NO PICTURE

Assortment of Lionel O-gauge Fastrack. Including: 25 x 0-72 

Curves; 18 x 0-48 Curves; 4 x 0-36 Curves; 120 x 10" Straights; 10 

x 5" Straights; 10 x 4.5" Straights; 18 x 1.75" Straights; 10 x 1" 

Straights; 2 x 5" Straights with Block; 1 x 0-72 RH Point; 2 x 0-60 

LH Points; 3 x 0-60 RH Points; 1 x 0-48 LH Point; and 1 x 0-36 LH 

Point. Good/very good.  ($700–$1000)

$600 Passed in

104 NO PICTURE

Assortment of Lionel O-gauge Fastrack. Including: 2 x 0-72 RH 

Points; 1 x 0-72 LH Point; 3 x 0-72 Wye Points; 1 x 0-60 LH Point; 

3 x 0-36 RH Point; and 1 x 45-degree Crossover. Good/very good.  

($600–$800)

$500 Passed in

105
Lionel O-gauge 6-38679 0-4-0 Locomotive & Tender "Santa Fe" 

No. 1387. Boxed as new with all original packaging.  ($200–$250)
$150 $150

106

Lionel O-gauge 6-25656 Set of four Heavyweight Passenger 

Coaches "Crescent Limited". Boxed as new with all original 

packaging, including outer box.  ($400–$500)

$300 Passed in

107
Lionel O-gauge Fastrack 6-12039 Rerailer. Boxed as new.  

($10–$20)
$5 Passed in

108 MTH Rail King Z-Controller. Boxed as new.  ($50–$80) $30 $50

109
Two Lionel O-gauge 6-15075 "Boy Scouts of America" Box Cars. 

Boxed as new, one box slightly damaged. (2)  ($100–$200)
$60 Passed in

110
Lionel O-gauge 6-14255 Sand Tower; and 6-24103 Double 

Floodlight Tower. Boxed as new. (2)  ($80–$100)
$60 Passed in

111
Lionel O-gauge 6-31797 Set of four R16 Subway Cars "New York 

City Transit Authority". Boxed as new.  ($700–$900)
$600 $600

112

Assortment of Lionel and other O-gauge parts and accessories. 

Including: Smoke Oil; Wheels & Axles; a Bogie; Lubricant; Tail 

Light Lenses; Brackets; and parts for an EST Mountains Class 

Loco. All as new. (15+)  ($30–$50)

$20 $35

113
Lionel O-gauge 6-27435 8000-gallon Tank Car "Polar Railroad". 

Boxed as new.  ($70–$100)
$50 $50

114
Lionel O-gauge 6-14255 Sand Tower; and 6-14092 Floodlight 

Tower. Boxed as new. (2)  ($80–$100)
$60 Passed in
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115

Three Lionel O-gauge Goods Wagons: two 6-9872 Reefers 

"Pacific Fruit Express"; and a Livestock Van (in wrong box). All as 

new in fair/good boxes. (3)  ($150–$200)

$100 Passed in

116
Lionel O-gauge 6-17719 Stock Car "CB&Q". Boxed as new.  

($70–$100)
$50 Passed in

117
Two Lionel O-gauge "Union Pacific" Wagons: 6-17717 ACF 40-ton 

Stock Car; and 6-19706 Caboose. Boxed as new. (2)  ($140–$200)
$100 Passed in

118
Lionel O-gauge 6-19285 Box Car "Bangor & Aroostook State of 

Maine". Excellent in good/very good box.  ($70–$100)
$50 Passed in

119
Lionel O-gauge 6-24214 No. 395 Floodlight Tower; and 6-37807 

Station Platform. Boxed as new. (2)  ($120–$180)
$90 $90

120
Lionel O-gauge 6-30121 Set of three Passenger Cars "Santa Fe" 

Madison. Boxed as new, including good outer box.  ($200–$300)
$150 $150

121
Lionel O-gauge Box Car. Needs cleaning, otherwise good.  

($30–$50)
$20 $20

122

Two K-Line O-gauge Wagons: K6435 Box Car "Baker's 

Chocolate"; and K611-1891 Classic Caboose "Pennsylvania". As 

new in very good boxes. (2)  ($150–$200)

$100 Passed in

123
Scratch-built O-gauge wooden bogie Passenger Coach "Southern 

Pacific Lines" No. 3056. Fair/good.  ($40–$80)
$30 $30

124
Book: "A Source Book of Locomotives", Brian Reed, 160pp hard 

cover (Ward Lock, 1970). Good.  ($20–$30)
$10 Passed in

125

Two Roundhouse HO 3200 Plastic Kits (unassembled): Stock Car 

"Colorado & Southern". Excellent/as new in excellent boxes.   

($20–$40)

$20 $20

126

Rivarossi/Pocher HO 806/2 US Western style 2-4-0 Locomotive & 

Tender "V&TRR J.W. Bowker", bright red. Very good in fair box.  

($60–$120)

$40 $40

127

Walthers HO 932-13971 Set of five old-style TTX 5-unit Articulated 

Double Stack Container Wagons with Containers. Very 

good/excellent in good box.  ($100–$150)

$50 $45

128
KTM (Japan) HO 2-rail Porter Mogul 2-6-0 American Wood Burner 

Locomotive. As new in very good box.  ($200–$300)
$100 Passed in

129

Three Roundhouse HO 1324 Plastic Kits (unassembled): 26' Ore 

Cars "D&RGW". Excellent/as new in excellent boxes. (3)  

($30–$50)

$20 $20
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130
Rapido (Canada) HO 3200 Rocky Mountaineer Lightweight Coach 

"Redleaf Service 100165". . Boxed as new.  ($40–$60)
$30 Passed in

131

Four Roundhouse HO 1406 Plastic Kits (unassembled): Ore Car 

"Canadian Pacific". Excellent/as new in excellent boxes. (4)  

($40–$60)

$30 $30

132

Eleven Roundhouse HO 1418 plastic 26' Ore Car "Ontario 

Northland" Kits (unassembled). Excellent/as new in excellent 

boxes. (11)  ($100–$150)

$80 $70

133
Mantua HO diecast 2-8-2 Locomotive & Tender "Southern". With 

Kadee couplings. Very good.  ($50–$100)
$40 $40

134
Marklin HO 3462 GM EMD F7 Diesel Locomotive "Alaska 

Railroad". Boxed as new.  ($300–$400)
$200 $220

135
Marklin HO 3349 GM EMD F7 Diesel Locomotive, in Demonstrator 

paint scheme. Boxed as new.  ($300–$400)
$200 $200

136
Marklin HO 3362 GM EMD F7 Diesel Locomotive "Atchison, 

Topeka & Santa Fe". Boxed as new.  ($300–$400)
$200 $220

137
Marklin HO 84564 Set of three Box Cars "America 1492-1992 500 

Years". Excellent in excellent box.  ($100–$150)
$80 $80

138
Marklin HO 4393 Set of three S-Bahn Coaches "Coca-Cola". 

Excellent in excellent box.  ($150–$250)
$100 $150

139
Marklin HO 3481 GM EMD F7 Diesel Locomotive "Texas & 

Pacific", two A Units. Boxed as new.  ($200–$400)
$150 $150

140
Marklin HO 4580 Wagon Set: bogie Flat Car carrying Fire Engine; 

and Caboose. Boxed as new.  ($80–$150)
$60 Passed in

141
Marklin HO 3481 GM EMD F7 Diesel Locomotive "Texas & 

Pacific", two B Units. Boxed as new.  ($150–$250)
$100 $100

142
Marklin HO 3-rail 3133 GM NMBS/SNCB Serie 54 Co-Co Diesel 

Locomotive "Europa Locomotive". Boxed as new.  ($200–$300)
$150 Passed in

143
Marklin 34662 Digital HO Diesel Locomotive "NOHAB/DSB", red & 

black. Boxed as new.  ($200–$300)
$150 $150

144 Marklin HO 4-wheel Low Side Wagon. Excellent.  ($20–$40) $10 Passed in
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145
Marklin HO 37500 Powered Railcar "Northlander". Boxed as new.  

($350–$450)
$240 $550

146
Marklin HO 3143 Bo-Bo Electric Locomotive 1631. As new in 

excellent box.  ($150–$250)
$100 $100

147
Marklin HO 37605 UT 11.5 Railcar Train: two Powered Units; 

Compartment Car; and Dining Car. Boxed as new.  ($400–$600)
$300 $600

148
Marklin HO 3-rail 3049 BD Electric Locomotive. Excellent in 

excellent box.  ($150–$250)
$100 $100

149
Marklin HO 3098 4-6-0 Locomotive & Tender. Excellent.  

($100–$200)
$80 Passed in

150
Marklin HO 3-rail 3104 0-6-0 Tank Locomotive. Excellent in 

excellent box.  ($80–$100)
$50 Passed in

151

Marklin HO 3100 Set of three Berlin Locomotives: Class 86 Tank 

Locomotive "Schwartzkopf"; Class 03 Express Locomotive 

"Borsig"; and Class 04 AEG Electric Locomotive. Includes replicas 

of original builders' plates. Boxed as new.  ($900–$1500)

$600 $500

152

Three Faller HO plastic Kits (unassembled): N2117 Goods Depot, 

with instructions, appears complete, excellent in good box; HOB-

132 Gatekeeper's House, with instructions, appears complete, 

excellent in good box; and HO-260 Two Family House, complete 

and sealed as new in excellent box. As new in good box.  

($40–$60)

$30 $30

153
Rails North Models (Australia) resin Signal Box Kit (unassembled), 

based on Sandy Hollow. Excellent.  ($40–$80)
$30 Passed in

154

Four HO Kits: Goods Shed (partially assembled); Yard Crane 

(assembled); Yard Crane (unassembled); a Corrugated Iron Water 

Tank (unassembled); plus two Platform Seats. Ranging from good 

to excellent. (4+)  ($100–$150)

$50 Passed in

155

Lima Collection 208544 HO Victorian Railways S Class Diesel 

Locomotive. With instructions, First Edition No. 296 of 800. As new 

in excellent box.  ($80–$120)

$50 $50

156
Lima HO 2-rail Co-Co Diesel Locomotive No. 4469. Good.  

($40–$80)
$30 $30

157

Lima HO NSWGR 42 Class Co-Co Diesel Locomotive. Excellently 

painted in 125th Anniversary colours: "1855-1980 125 Years of 

Rail Service", No. 4201. With Kadee couplings. Very good (in an 

Athearn box).  ($80–$160)

$50 $50

158

Lima HO NSWGR 422 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 42213, 

Indian red & yellow. With Kadee couplings. Good/very good (in an 

Athearn box).  ($80–$140)

$50 $70
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159

Lima HO VR B Class Co-Co Diesel Locomotive No. B65, blue & 

yellow. With Kadee couplings. Good in fair (perhaps wrong) box.  

($100–$150)

$50 $50

160

Lima HO NSWGR 42 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 4205. 

With Kadee couplings. Good in fair (perhaps wrong) box.  

($100–$150)

$50 $50

161

Lima HO NSWGR 422 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 42212, 

late blue & yellow colours. With Kadee couplings. Good/very good 

(in an Athearn box).  ($80–$140)

$50 $50

162

Lima HO NSWGR 42 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 4203. 

With Kadee couplings, has been weathered. Good/very good (in an 

Athearn box).  ($80–$140)

$50 $50

163

Lima HO 422 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 42211, in 

"candy" livery. With Kadee couplings. Good/very good (in an 

Athearn box).  ($90–$160)

$60 $60

164
Lima HO 2-rail Co-Co Diesel Locomotive No. 42213. Good.  

($40–$80)
$30 $30

165

Powerline HO 81 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 8175, in 

"candy" livery, weathered. With Kadee couplings. Good/very good 

(in an Athearn box).  ($90–$160)

$60 $60

166

Kato HO NSWGR 40 Class Co-Co Diesel Locomotive No. 4018. 

Expertly painted and weathered, with Kadee couplings. Good (in 

an Atlas box).  ($100–$200)

$50 $100

167

Set of two HO NSWGR "Tin Hare" Rail Motors: No. 1 Motor Car 

and No. 55 Trailer, both green & cream. Rear bogie frame 

detached from motor car, otherwise both very good. (2)  

($200–$400)

$100 $170

168

Austrains HO 36 Class 4-6-0 Roundtop Locomotive & Tender 

"Hawkesbury" No. 3609, green. With Kadee couplings. Very good 

in good box.  ($150–$250)

$100 $240

169

Mansfield Hobbies (Samhongsa) HO brass NSWGR D50 Class 2-

8-0 Locomotive & Tender No. 5073, black. Very good in good/very 

good box.  ($350–$550)

$200 $550

170
HO NSWGR "Tin Hare" Rail Motor, Indian Red. Very good.  

($100–$200)
$50 $130

171
HO NSWGR 18 Class 0-6-0 Tank Locomotive No. 1803. Probably 

built from DJH kit. With Kadee couplings. Very good.  ($200–$400)
$100 $180

172

Protype (Australia) "Right Weight Fine Scale Models" HO diecast 

CV Covered Van. With heavy outside bracing and instructions. As 

new in very good box.  ($20–$30)

$10 Passed in

173
HO NSWGR 20 Class 2-6-4 Tank Locomotive No. 2013. With 

Kadee couplings. Very good.  ($300–$500)
$100 $220
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174

DJH HO NSWGR 59 Class 2-8-2 Locomotive & Tender No. 5903. 

Well built from kit, with Kadee couplings. Very good in good box.  

($300–$500)

$100 $360

175

DJH HO NSWGR 30 Class 4-6-0 Locomotive & Tender No. 3036. 

Well built from kit, with Kadee couplings. Good/very good in good 

box.  ($300–$500)

$100 $240

176

DJH HO NSWGR 31 Class 4-6-4 Tank Locomotive No. 3145. Well 

built from kit, with Kadee couplings. Good/very good in good box.  

($300–$500)

$100 $260

177
NSWGR Branding Iron. (For wayward railway workers?). Excellent.  

($30–$60)
$20 $50

178
Metal enamelled Station Sign "Riverstone". Length 510mm. Very 

good.  ($30–$60)
$30 $60

179 Vacant. 

180
Airfix OO-gauge Plastic Kit: Schools Class Locomotive and Tender 

"Harrow". Very good in very good box.  ($30–$50)
$20 Passed in

181
HO brass LNWR 0-8-2 Tank Locomotive Kit. Partially assembled, 

appears complete. Very good.  ($200–$300)
$100 $100

182
Hornby OO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender "Flying Scotsman". 

Good/very good.  ($80–$140)
$50 $60

183

Ten Hornby Dublo 2-rail Track items: 2728 Manual RH Point; 2704 

Terminal Straight; 2734 RH Diamond Crossing; 2740 set of three 

half section Isolating Curves; 2741 set of three half section single 

track Isolating Curves; 2743 set of three half section single track 

wide radius Isolating Curves; 2745 Manual Uncoupler; 2751 

Manual LH Point; 2752 Electric RH Point; and 2753 Electric LH 

Point. All very good in boxes ranging from good to very good. (10)  

($80–$150)

$50 $50

184
Hornby Dublo 2-rail 4-6-2 Mallard Locomotive & Tender, matt 

green. Good/very good.  ($150–$250)
$100 Passed in

185
Hornby Dublo 3-rail 2-6-4 Tank Locomotive No. 800 33. Good.  

($80–$140)
$50 $50

186

Quantity of Hornby Dublo 3-rail items: 0-6-2 Tank Locomotive; two 

Passenger Coaches; five Goods Wagons; fourteen Curved Tracks; 

one long Straight Track; eight half Straight Tracks; two quarter 

Straight Tracks; three Points; and a Buffer Stop. Mostly good. (37)  

($100–$200)

$80 $80

187
Hornby Dublo 0-6-2 Tank Locomotive No. 9596. Converted with 2-

rail mechanism. Good.  ($100–$200)
$60 Passed in
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188

Ten Hornby Dublo 2-rail Track items: 2701 box of eleven Straights; 

2712 quarter section Curve; 2728 Manual RH Point; 2729 Manual 

LH Point; 2735 LH Diamond Crossing; 2741 set of three half 

section single track Isolating Curves; 2743 set of three half section 

single track wide radius Isolating Curves; 2752 Electric RH Point; 

2753 Electric LH Point; and 32900 Rerailer. All very good in fair 

boxes. (10)  ($80–$150)

$50 $80

189
Hornby Dublo 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender "Duchess of 

Montrose". Fair/good.  ($80–$150)
$50 $50

190
Hornby Dublo 2235 4-6-2 Locomotive & Tender "Barnstaple". 

Excellent in very good box.  ($300–$500)
$300 Passed in

191
Hornby Dublo 3-rail 0-6-2 Tank Locomotive LNER No. 9596. Very 

good.  ($200–$300)
$100 $50

192

Ten Hornby Dublo 2-rail Track items: 2701 box of twelve Straights; 

2711 box of six half section Curves; two 2728 Manual RH Points; 

2731 Electric RH Point; 2734 RH Diamond Crossing; 2738 set of 

three half section single track Isolating Tracks; 2752 Electric RH 

Point; and 2753 Electric LH Point. All very good in boxes ranging 

from fair to good. (10)  ($80–$150)

$50 $80

193
Hornby Dublo 3-rail EDL2 4-6-2 Locomotive & Tender "Duchess of 

Atholl". Good/very good in fair boxes. (2)  ($150–$250)
$100 Passed in

194
Hornby Dublo 2-rail 2218 2-6-4 Tank Locomotive No. 80054. 

Good/very good in good box.  ($150–$200)
$100 Passed in

195
Hornby Dublo 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender LNFER "Sir Nigel 

Gresley". Good.  ($150–$250)
$100 Passed in

196

Ten Hornby Dublo 2-rail Track items: 2712 box of six quarter 

section Curves; 2721 large radius Terminal Curve with 

Suppressor; two 2728 Manual RH Points; 2735 LH Diamond 

Crossing; 2739 Isolating Straight; 2746 Uncoupler; three half 

section single track Isolating Curves; 2743 set of three half section 

single track wide radius Isolating Curves; 2750 Manual RH Point; 

and 2753 Electric LH Point. All very good in good boxes. (10)  

($80–$150)

$50 $50

197
Hornby Dublo 2-rail 4-6-2 Locomotive & Tender "Golden Fleece" 

No. 60030. Very good.  ($200–$300)
$150 Passed in

198
Hornby Dublo 2233 Co-Co Diesel Locomotive. Excellent in very 

good box.  ($250–$350)
$200 $200

199
Hornby Dublo 2-rail 2324 2-8-0 Freight Locomotive & Tender No. 

48073. Very good in very good box.  ($300–$400)
$240 Passed in
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200
Hornby Dublo 3-rail 2-6-2 Tank Locomotive No. 69567. Fair.  

($100–$150)
$60 Passed in

201
Mouseketoys Train Set "Engineer Mickey" with Donald and Goofy. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$15 Passed in

202
Matchbox TN100 "Totally Portable Panel System" Set. Incomplete 

but very good, in good box.  ($20–$40)
$20 $20

203
Tri-ang Crane. With original string and hook, no tyres. Poor/fair.  

($40–$80)
$20 $20

204

Cragstan 1919-2 seven-piece Airport Luggage Set: tinplate friction 

drive Tractor, missing coupling,  with two Trailers and four 

Suitcases. Very good in fair box.  ($200–$300)

$100 Passed in

205
Airfix 1:600 scale plastic German Battleship "Scharnhorst" Kit, 

partly assembled. Fair in good box.  ($10–$20)
$5 Passed in

206

Bandai 850 tinplate "Vacationer Set". Includes friction drive Car; 

friction drive Boat; Boat Trailer; and Caravan. Also included is a 

plastic Roof Rack (perhaps not part of the original set). All 

complete and working. Very good/excellent in fair box.  

($300–$500)

$200 $240

207

Wilesco Stationary Oscillating Cylinder Steam Engine. Missing 

chimney, needs cleaning and oiling, otherwise complete and good.  

($100–$200)

$60 Passed in

208
Corgi Comics "Popeye Paddle Wagon". Missing some parts, 

otherwise good.  ($30–$60)
$20 $20

209 Minic tinplate clockwork Lorry, blue & red. Good.  ($70–$140) $50 Passed in

210
Tri-ang Minic tinplate Caravan, cream and red. Very slight paint 

loss. Good.  ($20–$40)
$10 $22

211
Carrera Stratotronic Radio Remote Controller. Missing antenna, 

otherwise appears good.  ($20–$40)
$10 $5

212
Futaba FP-T2GS Digital Radio Remote Controller. Very good.  

($30–$60)
$20 Passed in

213 Taiyo Radio-Racer 99 Radio Remote Controller. Good.  ($30–$60) $20 Passed in

214 Nikko Semidelacon 27 Radio Remote Controller. Good.  ($60–$80) $30 Passed in
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215
Bodmann Hot Wire Machine. Overhead arm broken, fair in good 

box.  ($30–$60)
$20 Passed in

216
Millers Falls (USA) No. 5 Hand Drill. Length 330mm. Very good.  

($20–$40)
$20 $20

217
Pioneer (Japan) 12-piece Wood Carving Set. Length of each 

approx. 145mm. Slight rusting, very good, on fair card.  ($20–$40)
$10 $10

218
Hermes Ratchet Screwdriver. Length 243mm. Very good in fair 

box.  ($20–$40)
$10 $10

219 Chinese Claw Hammer. Very good.  ($10–$20) $5 Passed in

220 Stanley No. 490 Rasp. Length 430mm. Very good.  ($10–$20) $10 Passed in

221
Bodmann 5/16" Wood Chisel. Length 240mm. Very good.  

($20–$40)
$10 $10

222
Henry Taylor (UK) Wood Gouge. Length 243mm. Very good.  

($20–$40)
$10 $10

223
Whetstone, 204mm x 50mm x 27mm. Very good in good wooden 

box.  ($20–$40)
$20 $30

224
Two Moore & Wright (Sheffield) Sets of Dividers. Lengths 153mm 

and 110mm. Good. (2)  ($30–$40)
$20 Passed in

225
Screwdriver Set. Excellent, unused, in good plastic pouch.  

($10–$20)
$10 Passed in

226

Exacto wooden Toolbox with selection of hobbyist Hand Tools, 

electric Soldering Iron, and battery operated Drill. Excellent in 

excellent box.  ($100–$200)

$80 $50

227
Zyliss (Switzerland) Universal Handyman's Tool, with instructions. 

Excellent in very good box.  ($40–$60)
$30 Passed in

228 Surform Round Rasp. Length 365mm. Very good.  ($20–$40) $10 Passed in

229
Quantity of used and new Model Paint from Humbrol, Testors, 

Airfix and Tamiya. Fair. (87)  ($30–$60)
$20 Passed in
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230
Chinese wooden Construction Set No. 3. Excellent in very good 

box.  ($10–$20)
$5 Passed in

231

Quantity of Children's Toys. Includes: two bags of Construction Set 

pieces; Lincoln International Junior Engineering Set No. 2; 

Australian Press-Fix Set; Board Game; plastic Blocks; and more. 

Ranging from poor to good.  ($40–$80)

$20 Passed in

232

Book: "Dolls and Dolls' Houses", C.E. King, 256pp hard cover, 

colour, 224mm x 302mm (Hamlyn, 1977). Very good/excellent.  

($30–$60)

$20 Passed in

233

Book: "The Collector's Encyclopedia of Dolls", 697pp hard cover, 

B&W/colour, 226mm x 285mm (General Publishing, 1968). 

Excellent.  ($30–$60)

$20 Passed in

234 Dinky "Dolly Varden" Doll's House Layout Mat. Fair.  ($50–$100) $30 Passed in

235 Dinky Connaught Racing Car No. 30. Good/very good.  ($40–$80) $20 $40

236
Dinky Toys No. 164 Vauxhall Cresta (1957-60). Fair/good.  

($40–$80)
$20 Passed in

237
Dinky Toys 29B Streamlined Bus, mid/dark green, with open rear 

window (1936-40). Tyres good. Good/very good.  ($40–$80)
$30 $60

238
Dinky Toys 36g Taxi with Driver, red with black roof & mudguards. 

Tyres fair, small split in one rear tyre, paint loss. Good.  ($40–$80)
$30 Passed in

239
Dinky 512 Guy Flat Truck, dark blue cab & chassis with red tray 

and mid blue hubs. Rear axle bent. Fair.  ($50–$100)
$20 $35

240
Dinky Toys Morris Oxford Sedan, grey. Paint loss, tyres shot. Fair.  

($30–$60)
$20 $20

241
Dinky Toys Austin Devon, maroon. Paint loss, tyres shot. Fair.  

($30–$60)
$20 $20

242
Dinky Toys Hudson Sedan, cream with brown roof. Paint loss, 

tyres shot. Fair.  ($30–$60)
$20 Passed in

243
Dinky Supertoys 967 TV Mobile Control Room "B.B.C. Television 

Service", dark green. Excellent.  ($150–$250)
$100 Passed in

244 Dinky 107 Sunbeam Alpine Sports Car, red. Very good.  ($40–$80) $20 $50
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245 Vacant. 

246
Matchbox Dinky DY-S 17 1939 Triumph Dolomite, red. Boxed as 

new.  ($20–$40)
$10 $18

247

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY19 1973 MGB GT V8, 

red, as new in good box; DY7 1:43 scale 1959 Cadillac Coupe de 

Ville, red & cream, good in good box; DY2 1:43 scale 1957 

Chevrolet Bel Air, red & cream, as new in good box; and DY20 

1:43 scale 1965 Triumph TR4A-IRS, white with black upholstery, 

as new in very good/excellent box. As new in good boxes. (4)  

($40–$60)

$20 $20

248

Matchbox Dinky DY902 "Classic Sports Cars Series I" Set of three 

1:43 scale Vehicles: 1958 Porsche 356A; Mercedes Benz 300SL; 

and Ferrari Dino 246 GST. Excellent, mounted in good display 

case, in fair box.  ($20–$40)

$10 $24

249
Four Vehicles: two Cars; Tractor; and Racing Car, suit approx. HO. 

Good.  ($10–$20)
$10 Passed in

250
Majorette(?) 21244 diecast 4-wheel Trailer, green. Excellent.  

($10–$20)
$5 Passed in

251
Britains 2680 Massey Ferguson Tractor, red & grey, with Rotary 

Rake. Very good/excellent.  ($30–$50)
$20 Passed in

252
Britains 7710 Ford Tractor, dark blue, with Rotary Rake. Good/very 

good.  ($30–$50)
$20 Passed in

253
Lesney diecast Massey Ferguson Combine Harvester, red. Good.  

($10–$20)
$5 $5

254
Britains(?) diecast/plastic Ford 5000 Tractor, mid blue. Excellent.  

($30–$50)
$20 $20

255
Britains diecast/plastic Ford 6600 Tractor, mid blue. Very 

good/excellent.  ($30–$50)
$20 $40

256
Matchbox King Size 14 Taylor Jumbo Crane, yellow. Slight paint 

loss on edges. Very good.  ($10–$20)
$5 $5

257
Jouef Evolution 3005 1:18 scale diecast Ferrari 330 P4, red. As 

new in very good/excellent box.  ($40–$60)
$25 $24

258 Auto Art 1:18 scale C-type Jaguar. Very good.  ($30–$50) $20 $70
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259 Burbage 1:18 scale E-type Jaguar. Very good.  ($30–$50) $20 $20

260
Wills Finecast (UK) diecast Grand Prix Bugatti 3.3 litre Kit. Partially 

assembled, appears complete. Excellent.  ($60–$120)
$40 Passed in

261

Two diecast 1:18 scale Cars: Road Tough 92068 1955 Ford 

Thunderbird, on plinth, boxed as new; and Techno Giodi 1969 

Ferrari Daytona 365 GTS/4, Excellent in very good box with one 

flap damaged. Boxed as new.  ($60–$100)

$30 Passed in

262
Voitures de Legend 330400 diecast 1:18 scale Alfa Romeo 

Spyder, black. Boxed as new.  ($40–$80)
$16 Passed in

263

Two Polistil Cars: Alfa Romeo 1750 6C Millemiglia, red; and BMW 

328, cream & brown. Excellent in good boxes, one with torn flap. 

(2)  ($40–$80)

$20 Passed in

264
Maisto 1:24 scale 1969 Dodge Charger Highway Patrol Car, black 

& silver. As new in very good box.  ($40–$80)
$10 Passed in

265 Vacant. 

266
Bburago diecast 1938 Citroen 15CV TA. Excellent in good/very 

good box.  ($20–$40)
$20 $20

267

Two Franklin Mint Vehicles: 1935 Mercedes Benz 500K Special 

Roadster, windscreen loose, otherwise excellent; and 1928 Stutz 

Blackhawk Boattail Roadster, missing windscreen, original but 

imperfect paint finish on rear section.  (2)  ($40–$80)

$30 Passed in

268

Two Franklin Mint Vehicles: 1938 Jaguar SS-100, excellent; and 

1988 Porsche 911, missing bonnet, otherwise very good/excellent.  

(2)  ($40–$80)

$30 $30

269
Maisto 1:26 scale diecast 1996 Plymouth Voyager, white. Excellent 

in very good box.  ($20–$40)
$10 Passed in

270
Japanese tinplate friction drive Thunderbird Hardtop Type 1956, 

yellow. Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20 $26

271

Matchbox Models of Yesteryear YS65 Boxed Set of three 1:43 

scale Austin 7 Vehicles: Van, red; Tourer, white; and Sedan, blue. 

Boxed as new.  ($40–$60)

$30 $30

272 Five Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (5)  ($25–$35) $20 $20

273

Two Matchbox Models of Yesteryear 1926 Ford Model TT Vans 

one red, white and blue; one "Matchbox Collectors Guild". Boxed 

as new. (2)  ($30–$40)

$10 $22
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274 Six Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (6)  ($30–$40) $30 $30

275
Matchbox YCH07-M Ronald McDonald House Ford Model A. 

Boxed as new.  ($30–$50)
$20 Passed in

276

Four Eagles Race 1:43 scale diecast Racing Cars: Ford GT40 Mk 

II Le Mans, silver & black; Ferrari 330P4 224, red; Chevrolet 

Corvette Grand Sport Roadster; and Chevrolet Corvette Coupe. 

Excellent in good/very good boxes. (4)  ($40–$80)

$40 $30

277

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y-35 1930 Model A 

Ford Pickup "Clifford & Sons Fresh Farm Milk", cream and black; 

and 1936 urburn Speedster, tan. Boxed as new.  . (2)  ($20–$80)

$10 $12

278 Three Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (3)  ($15–$20) $10 $10

279

Four Matchbox Cars: MB22 Jaguar XK 120; MB38 Ford Model A 

Van "Smith's Potato Crisps"; MB64 Chrysler Caravan SUV; and 

MB68 Chevrolet 4x4 "Castrol GTX". All boxed as new. (4)  

($20–$40)

$10 $24

280

Two Matchbox Models of Yesteryear Vans: YYM37792 1910 

Renault AG "Dewar's"; and YYM37793 1929 Morris Light Van 

"Beefeater". Boxed as new. (2)  ($20–$40)

$10 $22

281 Five Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (5)  ($25–$40) $20 $20
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